

# 王力宏昨日结婚 云迪弟弟赶不上了

## 李云迪紧随王力宏同日公开恋情,遭遇网友们扒皮、质疑、抽水



力宏,等我啊,四人一起拿证多好。(设计对白)



云迪对不起,我已经结婚了!(设计对白)



李云迪女友田霏  
年龄:25岁  
学历:哥伦比亚大学金融数学专业毕业



王力宏妻子李靓蕾  
年龄:27岁  
学历:哥伦比亚大学就读研究所

# VS

王力宏于27日凌晨在在微博上公开恋情,李云迪紧随其后,抢在当日的23点39分于微博贴出女友照片,高调公布女友身份,并配文称女友也毕业于哥伦比亚大学。可惜李云迪还是赶不上王力宏公布喜讯的速度。昨日,王力宏透过经纪人进一步宣布,已于当地时间27日与李靓蕾登记结婚,小两口刻意选择与父母结婚纪念日同一天,意义非凡,但一家都很低调。他刚透过经纪人表示:“特别感谢所有粉丝和媒体的祝福。”而王力宏、李云迪这对网友眼中的“国民CP”以相似文风宣称自己的另一半毕业于同一所大学,引来双方粉丝掐架,各路人马质疑与“扒皮”同行,调侃与“抽水”齐飞。南都供稿

**A** 他们开扒了  
田霏不是哥大学生?  
知情人“可以算哥大的”

李云迪称,其女友田霏来自哥伦比亚大学,网友不乐意了!据网友调查发现,田霏并非毕业于哥伦比亚大学本部,其所就读的学校是巴纳德学院(Barnard College),虽隶属于哥伦比亚大学,却是一所独立学院。不少网友见状直呼上当:“李云迪何必呢!就算跟力宏赌气,也不要抬高自己女友的学历嘛!”

也有懂行的网友指出,虽然巴纳德学院不真正属于哥伦比亚大学,但也绝不是什么低级学院:“巴纳德学院是全美七大女校之一,考进该校的难度并不比哥大低,学费也不菲。此外,该学院是小班制的贵族式教学,与哥大的大班制教学不同。”原来也是白富美的“学霸”啊。

据记者调查,在哥伦比亚大学的招生材料上显示,巴纳德学院虽然财政完全独立,并有自己独立的管理、教务和招生系统,但该学院学生毕业所获得的文凭是由巴纳德学院院长与哥伦比亚大学校长联合颁发的。曾在哥伦比亚大学上学的丁同学向记者透露,巴纳德学院早在本世纪初就并入哥大,该学院毕业生称自己是“哥大毕业生”并不为过。丁同学还称,传言中巴纳德学院的“小班制贵族式教学与哥大不同”这一信息并不属实,哥大本身也有小班教学,而巴纳德学院本身也有大班教学,在教学方式上两校并无多大差别。

**B** 他们躺枪了  
Shirly Li被误认  
是王力宏妻子李靓蕾

王力宏的妻子李靓蕾昨日也被网友肉,于是一名同样曾就读哥大的普通女生Shirly Li“躺枪”了。由于网友们在哥大的学生数据库搜不到Jinglei Li/Lee(王力宏妻子李靓蕾),而Shirly与“靓蕾”读音相似,有人就把同样毕业于哥大的Shirly Li当成了李靓蕾,并挖出其社交网络的地址,导致Shirly Li收到30多封好友请求及不少祝福信息。被误认为李靓蕾的Shirly Li相当无奈,只得在个人主页上作出澄清:“真相:我不是那个台湾明星的秘密女友。”

37岁的王力宏继前日公布与小10岁的哥伦比亚大学博士生李靓蕾的恋情后,昨日又透过经纪人宣布喜讯——已于当地时间27日与李靓蕾登记结婚!这公布喜讯的速度恐怕李云迪是赶不上了。



### 哥伦比亚大学有多牛?

哥伦比亚大学(Columbia University)是一所位于纽约市的私立大学,常春藤盟校之一,坐落于曼哈顿的晨边高地,濒临哈德逊河,在中央公园北面。它是美洲大陆最古老的学院之一,也是最早接收中国留学生的美国大学之一。曾经培养出了97位诺贝尔奖获得者、3个美国总统。

**C** 他们偷笑了  
“哥大同妻协会”爆红  
引各方“抽水”

随着王力宏与李云迪各自公开恋情,哥伦比亚大学也随之爆红,不仅有网友精心制作《哥伦比亚大学留学指南》,“哥大同妻协会”这一话题更登上微博热门话题榜。不少旅游商家、留学机构和营销微博也纷纷利用这一噱头,“抽水客”在行动!

**@芒果旅行网:** #李云迪公布恋情# 云迪和王力宏同一天公布恋情!两位女友都是哥伦比亚大学的!哥伦比亚大学盛产女友么?春节去美国,去纽约,去哥伦比亚大学遇男神,团女友……来一次力宏云迪女神的偶遇之旅吧……

**@非诚勿扰:** 大家觉得,我们在哥伦比亚大学办个专场如何??

**D** 他们“真相”了  
段子手金句不断

王力宏、李云迪两人于同天先后各自公开女友的身份,一片祝福声中,也有许多网友起哄恶搞,坚信两人才是真爱。有网友发现,李云迪的女友田霏不仅是王力宏女友的校友,更曾与王力宏本人亲密合照。面对这种情况,各路段子手更是“大显神通”,纷纷对这两对情侣进行调侃,金句不断,让网友们大呼:“真相了!”

**@乔小囡:** 王力宏女友姓李,李云迪的女友却姓田。你以为他不爱他吗?你错了,爱得深沉才这样,因为田字横竖都是王。

**@丧钟为他而鸣:** 哥伦比亚大学女友第二位半价。

### 崔真实在世亲友5年3死 网友惊呼现实版《咒怨》



崔真实的弟弟、前夫、经纪人相继自杀。

11月27日,韩国首尔江南警察局披露,韩国女星崔真实生前最后一位经纪人朴某被发现死于首尔一家酒店内。警方在尸体旁发现安眠药空瓶和镇定剂,并未找到外人踪迹,初步断定为自杀,朴某生前因抑郁症长期服用镇定剂。女星崔真实于2008年自缢于家中,次年其墓被撬开,骨灰盒丢失;她的胞弟崔真英、前夫赵成珉也相继于2010年3月和今年1月上吊自杀身亡。经纪人朴某之死无疑给崔真实亲友连环自杀的谜团再布疑云,网友惊呼:这难道是现实版《咒怨》吗?

据韩国媒体报道,经纪人朴某年仅33岁,未留遗书,他患有抑郁症,长期服用镇定剂,他在2006年至2008年担任崔真实经纪人,在崔死后也一直从事经纪人工作;在2010至2012年出任东方神起组合成员朴有天经纪人的,之后因身体原因辞职。朴某的灵堂设在首尔医疗院江南分院殡仪馆,朴有天接到消息之后第一时间出席了葬礼,脸上难掩沉痛。

据悉,崔真实自杀前夜,曾与经纪人朴某畅谈至深夜12点,两人关系甚密,朴某一直对崔真实照顾有加。另外,之前捧红崔真实的第一任经纪人裴炳洙于1994年被崔的司机杀害,传言指谋杀是受崔真实指使,崔真实承受了巨大的心理压力,据说这也是导致她当年自杀的诱因之一。林子

### 黄贯中怒斥老爸家暴事件后续 原来是想带孙女上街 黄爸爸才推朱茵的



港媒称黄爸爸是因为孙女才推朱茵的。

据香港媒体报道,黄贯中日前在在微博自曝父亲暴行,说他爸爸不仅曾拿刀砍他妈妈,更对朱茵动手。有媒体报道事发经过,黄贯中爸爸因不习惯一个人住,想要搬到黄贯中的九龙城寓所住,黄贯中还帮老爸租了自己住家楼上的房子给他住。11月中旬,黄贯中到美国开工,但老婆朱茵就和黄父起冲突。

事情起因就在于黄贯中老爸到儿子家里,想带孙女“叉烧包”上街,朱茵不赞成,两人遂起口角,黄父更动手推了朱茵一把,还吼她霸占孙女。黄贯中知道之后大动肝火,忍无可忍之下才写微博警告老爸。南都供稿